JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/401139

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepMeT: SKOHOMUKO-MaTeMaTUYeCKoe MoAe/InpoBaHme
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YcnoBsue 3agayn:

HanTwn pelleHne NpssMON U COOTBETCTBYIOLWEN el ABONCTBEHHON 3adaun JIM, Cnonb3ys 3/1eKTPOHHble Tabanubl
«Microsoft Excel».

PelwieHve
Pewnm npsamyio 3agady ¢ NOMOLbIO MONCKa PELUEHUS B :
PucyHok 1 - MNownck peweHuns B Excel

OnTMManbHbIA MJaH MOXXHO 3anMcaTb TakK:

F(X) = -10

[OBoCTBEHHAA 3a4a4a:

MNcxonHas 3apada | ABoncTBeHHas 3aaayva ll
X1 =0 e 3yl+y2=<2

X2 = 0 & 3yl-y2+y3=-2

2x1-2x2 - min & 12y1+6y2+5y3 - max
3x1+3x2=z12 oyl =0

X1-x2=6 ©y2 =<0

X2s5e0y3 =<0

Pelwaem 0BONCTBEHHYO 3aa4y aHaNIOrNYHO, MNOJIy4YaeMm
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PucyHok 2 - Mounck peweHns oBONCTBEHHON 3apa4n B Excel
y1=0, y2=0, y3=-2

Z(Y) =

3apava 2

YcnoBsue 3agayn:

lMpoBecTun JINHENHbIA MHOXXECTBEHHbIN perpeCCI/IOHHbIVI aHanns. NpoBepuTb 3HAYMMOCTb Moaenu. NpoBepuTb
Mofesib Ha MYJIbTUKONINTMHEAPHOCTb.

CnporHo3unpynTe Ycnyy, ecnm 1 coctaBuT (1Max+15%), a X2 paBHO X2Max.
Ne n/n Yenyy X1 X2

1 2916,36 458,25 97,74

2 -560,87 -390,00 157,47
32757,07 380,25 123,08
4 1469,60 204,75 65,16
5-650,74 -321,75 108,60
6 2267,86 399,75 47,06

7 1669,81 156,00 117,65
8 1517,90 185,25 76,02

9 1542,54 68,25 155,66
10 155,78 -19,50 27,15

11 2121,75 360,75 48,87
12 -13,31 -19,50 3,62

13 -624,94 -282,75 90,50
14 2062,29 175,50 153,85
15 607,31 -87,75 126,70
16 1646,97 214,50 76,02
17 -1738,87 -390,00 10,86
18 1323,20 117,00 92,31

19 -373,00 -156,00 41,63



20 -869,34 -282,75 56,11

21 -2260,97 -458,25 -14,48

22 -2260,97 156,00 -16,29

23 602,0733 -97,50 161,09

24 822,9435 -48,75 121,27

25 774,5189 -399,75 76,02

26 -1248,57 468,00 81,45

27 2875,518 204,75 70,59

PeweHne

1. N5 noCTpOEHUS MHOXXEeCTBEHHOW perpeccum Bocrnosib3yemcsl nporpammMoin Perpeccus:

PucyHoOK 3 - MHOXXeCTBEHHas perpeccus B

YpaBHEHNE MHOXXECTBEHHOW perpeccumn NpuHUMaeT BUA:

KoappunumeHT neTepMuHaumm paseH: , 3Ha4nT 57.8% Bapunaunm 3aBUCUT OT Bapuaumu 1 n 2.

-CTaTUCTUKa paBHa: .

KpuTunyeckoe 3HayeHne kp= 3,4 HangeHo AN1a YPOBHSA 3HAYMMOCTUN 0=5% 1 Yuncen cteneHen ceoboabl 1=2. 2=27-
2-1=24.

OyeBupgHoO, 410 16,44>3,4, cnefoBaTeslbHO, MOAE b aJ€KBAaTHa, €e MOXKHO NCMO0JIb30BaTb A8 peasbHbIX
BbIYNCJIEHNN.

MpoBepuM MoaeNb Ha MYbTUKONIMHEAPHOCTb, /1S 3TOr0 C MOMOLLbIO MPOrpamMmbl Koppensaums nocTpomm
KOppensiuMoHHY0 MaTpuly:

3Ta yacTb paboTbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX LensxX. ECain Bbl XoTuTe noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/401139
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